
 

Додаток №6  
до протоколу ГР №12  

від 4 грудня 2025 року 
 
Щодо недопуску громадськості під час оскарження рішення про 

коригування митної вартості 
 
Під час процедури адміністративного оскарження рішення про 

коригування митної вартості з метою підвищення публічності та прозорості 
діяльності Держмитслужби, а також популяризації цієї процедури серед 
платників податків представник скаржника просив Держмитслужбу 
забезпечити публічний розгляд з можливістю залучення представників 
громадськості та ЗМІ в якості спостерігачів. Окремо слід зазначити, що 
скаржник дозволив оприлюднення усіх своїх документів та відомостей, в 
тому числі і конфіденційних. Держмитслужба відмовила скаржнику з 
посиланням на положення Митного кодексу України (див. відповідь 
Держмитслужби від 08.09.2025р.). В той же час представнику Ради 
бізнес-омбудсмена до якого також була направлено звернення щодо 
оскаржуваного рішення дозвіл до участі було надано.  

Виходить так, що Держмитслужба в цьому випадку не зацікавлена в 
публічності та не готова популяризувати серед платників податків процедуру 
адміністративного оскарження рішення про коригування митної вартості. 

Бо для прикладу в іншому випадку (під час оскарження картки відмови) 
в жовтні 2025 року Держмитслужба надала дозвіл на присутність 
представника ЗМІ під час розгляду. 

Вказане свідчить, що в Держмитслужбі в даний час ще немає єдиного 
уніфікованого підходу щодо публічності розгляду скарг. 

Окремо слід зазначити, що 30.10.2025 в Національному агентстві з 
питань запобігання корупції відбулось обговорення проекту Антикорупційної 
стратегії на 2026-2030 роки в царині митної справи. Однією з проблем, що 
продовжує генерувати корупційні ризики було визначено відсутність 
процедурної нейтральності та контрольованості дискреції у процесі митного 
оформлення. Одним з методів вирішення цієї проблеми розробниками 
Стратегії пропонується:  запровадити порядок адміністративного 
оскарження із залученням зовнішніх експертів та представників 
бізнес-асоціацій; створити колегії з адміністративного оскарження (п. 
2.7.6.5). 

Вказане побіжно підтверджує правильність дій громадськості в цьому 
напрямку. А тому, враховуючи відповідний запит від суспільства, вважаємо, 
що Держмитслужбі вже зараз необхідно впроваджувати такий 
антикорупційний захід, як публічний розгляд скарг. 

Враховуючи все вищевикладене вимагаємо від Держмитслужби 
уніфікації цієї процедури та у випадку згоди скаржника на залучення третіх 
осіб в якості спостерігачів і дозволу на оприлюднення документів та 
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відомостей що стосуються скарги – не тільки безумовно надавати такий 
дозвіл, але також сприяти та популяризувати цю процедуру.  

Також пропонується довести до відома Міністерства фінансів України 
вказану інформацію з проханням висловити свою позицію з цього питання.  
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